

第四届许慎文化国际研讨会闭幕

许嘉璐致信祝贺

本报讯(记者 张军亚)10月29日下午,第四届许慎文化国际研讨会闭幕。中国文字学会会长、清华大学教授、出土文献保护与研究中心常务副主任黄德宽宣布闭幕。中国训诂学研究会会长、北京师范大学教授、博士生导师朱小健宣读了十届全国人大常委会副委员长许嘉璐发给研讨会的信,并作会议总结。河南省文字学会

会长、河南大学教授、博士生导师王蕴智主持。副市长栗社臣致答谢辞。许嘉璐在信中说:“感谢漯河历任领导对会议的支持。许慎及其不刊之作,包括后人只见其麟爪的《异义》,俱是中华文化中的富矿、瑰宝;前人,特别自乾嘉起,经过多位贤哲以其所在时代的知识、科学,使叔重重放光明,时至今日,我辈幸遇多种文

化、学术和正在层出叠见的新成果、新境界、新时代,理应让许学再次活起来,站起来,做出对中华文化,对世界超越古人的贡献。”
本届研讨会主题鲜明、成果丰硕、影响广泛,是一届务实、高效、精彩、成功的国际性学术会议,对漯河经济社会发展的影响是全面的、深刻的、长远的。

蒿慧杰主持召开市委常委会扩大会议

本报讯(记者 孙永辉)10月28日,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在中央财经委员会第三次会议、中央军民融合发展委员会第二次会议、中共中央政治局会议、中央全面深化改革委员会第四次会议上的重要讲话精神,学习省委书记王东伟关于脱贫攻坚的署名文章等。市委书记蒿慧杰主持会议并讲话。

为中心的发展思想,思想上重视,工作上超前,行动上迅速,针对我市自然灾害工作的重点领域和薄弱环节,建立健全应急机制和预案,真正把习近平总书记重要讲话精神落到实处。会议强调,要坚持把军民融合发展贯穿到经济建设和国防建设的全过程,落实到改革发展稳定各领域。尤其要善于用法治思维推进军民融合发展,依靠法律法规消除融合壁垒,用优质服务支持军民融合发展。

会议指出,习近平总书记关于《支部工作条例》和《干部教育培训规划》的重要讲话,为进一步推动全面从严治党向基层延伸,打造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,指明了工作方向、提供了基本遵循。我们一定要加强支部规范化标准化建设,实施好支部建设工程、政治功能提升行动、党员队伍质量提升计划,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

会议要求,要深入贯彻落实党中央关于全面深化改革的重要部署,把改革工作的重心放在抓落实、见成效上,以钉钉子的精神推动中央和省、市委各项改革部署落到实处。当前,一方面要抓紧盘点全年重点改革任务推

进情况,补短板,强弱项,确保完成年度任务;另一方面要抓紧研究部署、统筹推进市县机构改革,按序时高质量完成改革任务。会议指出,全市各级、各部门要按照习近平总书记的指示要求,认真学习省委书记王国生《深入贯彻习近平总书记扶贫攻坚》的署名文章,坚持精准方略,结合实施乡村振兴战略,完善政策措施,持之以恒打好脱贫攻坚硬仗,让贫困群众精准脱贫、持续脱贫,不断提升群众的获得感和满意度。

会议强调,要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚定落实党中央“两个不动摇”“三个没有变”的重大方针,落实全省促进非公有制经济健康发展大会精神,全面优化营商环境,着力落实支持民营企业发展各项措施,切实解决民营企业遇到的实际困难。民营企业也要自觉加快转型升级步伐,大力实施技术创新,不断拓展发展空间,推动企业持续健康发展。

这次市委常委会扩大会议也是一次市委理论学习中心组集体学习。市委理论学习中心组成员参加会议。市直有关部门负责同志列席会议。

刘尚进在督导检查省委省政府环保督察交办件办理情况时强调 落实责任 严格管控 确保环保突出问题尽快整改到位

本报讯(记者 李丹)10月29日,市委副书记、市长刘尚进带领相关部门负责人实地督导检查、省政府环保督察交办件办理情况,要求公安、交通等部门和检测机构协同合作,严格把控,加大检查力度,为我市大气环境质量进一步改善做出更大贡献。

刘尚进一行首先来到新鼎晋实业有限公司,察看企业环保问题整改情况,要求源汇区将其作为环保重点监控企业,强化监

管,并尽快建立在线监测系统,确保各项环保设施完备并正常运行。在龙顺机动车检测区,刘尚进详细了解机动车尾气排放检测流程和工作状况,要求公安、交通等部门和检测机构协同合作,严格把控,加大检查力度,为我市大气环境质量进一步改善做出更大贡献。

随后,刘尚进一行察看了高速漯河西站大货车绕行情况,详细了解绕行方案和车辆限高限宽设施建设推进情况。刘尚进强

调,交通、公安等部门要搞好配合,细化工作方案,加大宣传力度,确保工作快速有序推进。在西城区建筑工地,刘尚进要求各个施工工地要做到环保硬件建设完备、设施正常运行、湿法作业到位,渣土清运要做到统一管控、统一调度、统一规划运行路线;要强化环保在线监测和督导检查,对环保措施不到位、不按要求施工的单位,不仅要坚决责令其停工,还要实施联合惩

戒和“黑名单”管理。针对郟城区238省道沿线砂石料厂环境污染问题,刘尚进强调,郟城区和电力、土地、环保、公安等部门要无条件协同配合,尽快实现应急管理到位、依法处置到位、规范提升到位“三个到位”;要广泛发动群众参与,依法依规快速妥善解决问题,确保不留后患;要坚持堵疏结合,加快引进高端企业,满足市场需求;舞阳县相关问题要比照郟城区整改方案逐一

整改落实到位。

在字圣的旗帜下集结

——第四届许慎文化国际研讨会综述

■本报记者 左素莉
红枫竞艳,银杏淌金,铺染许慎故里。
沙澧流淌,清风送爽,秋色胜似春光。
10月28日,农历九月二十,是许慎遣子许冲向朝廷进献《说文解字》纪念日,由中国文字学会、中国训诂学研究会、河南省文字学会与漯河市人民政府主办的第四届许慎文化国际研讨会在许慎文化园开幕。来自加拿大、韩国、台湾、香港等国家和地区的21名国际知名许学专家以及清华大学、复旦大学、浙江大学等国内重点大学的110名专家学者相聚许慎故里,在字圣的旗

帜下集结,围绕本届研讨会的主题“新时代许慎精神的传承与弘扬”,把许慎的成就与新时代紧密结合,深入开展研讨交流,取得丰硕成果,为中华汉字文化名城建设注入了新的活力,进一步传承了许慎精神,弘扬了许慎文化,提升了许慎文化的国际影响力。

许慎文化园已成为汉字文化传承基地
10月28日上午,与会专家学者沐着秋风参观了许慎文化园,瞻仰了许慎墓。随后,他们又观看了全国第三届篆书作品展暨全

国篆书名家协会邀请展。
北京师范大学文学院教授、博士生导师、汉字研究与现代应用实验室主任王立军说:“这次来漯河,许慎故里给我留下深刻印象。漯河在打造中华汉字文化名城方面做得相当不错。许慎文化园内涵丰富、学术含量高,展示了许慎的‘六书’理论,再现了文字的演变过程,不仅打造了纪念许慎的场所,也成为汉字文化传承基地。看了很多名人故里打造的纪念馆,感觉漯河规划最科学、最有文化内涵。参观了许慎文化园,又观看了全国第三届篆书作品展,许慎文化园与篆书展彼此呼应,让我感受到浓浓的

汉字文化氛围。”
河南许慎教育“小许慎”研修班的二十几名学生担任了小讲解员,为参观许慎文化园的专家学者讲解。听了孩子们的讲解,河南省文字学会会长、河南大学教授、博士生导师王蕴智说:“这些孩子在漯河得到了优秀传统文化的滋养。漯河着力打造中华汉字文化名城,使漯河更多的普通百姓得到许慎文化与许慎精神的滋养。漯河是大有希望的地方,因为漯河出现了许慎这样的大师,漯河市委、市政府又做了大量卓有成效的工作,漯河的文化建设有自己独特的品质。”

担起为人类奉献中国智慧的责任
在研讨会上,5位专家作主旨发言。与会专家学者围绕《说文解字》进行了深入探讨交流。“许慎精神当下最值得我们借鉴的是‘学术担当’。其治经说学,非为学术而学术,是在阐释传承中华文化。古代汉语文献承载着前人为天地立心的经历和成果,解读这些经典,还原古人思想,汲取其精华,摒弃其糟粕,为人类命运共同体构建提供中国思考,这就是许慎精神在当下最重要的价值。”(下转2版)

中原更加出彩 漯河增添浓彩

开发区：决战四季度 实现“满堂红”

本报讯(记者 熊勇力)作为我市工业经济的领头羊、经济社会发展的主战场,经济技术开发区在夯实前三个季度的基础上,再次加压奋进,全力冲刺四季度,为确保圆满完成全年各项目标任务打好收官战,努力实现全年经济社会发展“满堂红”。

为了实现全年经济社会发展“满堂红”,开发区在四季度攻坚冲刺中,着力突出项目对接洽谈、项目建设推进、工业转型升级三个重点工作。

在突出项目对接、扩大招商引资成果上,开发区进一步解放思想,进一步创优发展环境,紧盯项目的落地,争取年底前再签约一批有影响力的大项目、好项目。同时,“早”字当头,加大与

知名商(协)会、重点企业的对接力度,了解企业的投资动向,运作好年底的总部拜访活动,为明年的招商引资储备项目、打好基础。

在突出项目建设推进、千方百计加快进度上,开发区进一步完善项目建设督查、通报、讲评机制,牢固树立“为项目建设服务是义不容辞,推诿扯皮是开发区罪人”的观念,及时扫除影响

项目的建设热潮。

新的项目建设热潮。
在突出工业转型升级、加快新旧动能转换上,开发区实施创新驱动发展战略,把学习贯彻党的十九大精神与企业发展的紧密结合,引领企业紧紧抓住供给侧结构性改革、创新型国家建设、乡村振兴战略、区域协调发展战略和“一带一路”建设等诸多机遇,坚持依靠创新驱动,打造品牌优势,加快转型升级。(下转2版)

河南省委省政府第二环境保护督察组公告

进驻时间:2018年10月23日~11月6日
受理举报电话:0395-3588186
受理举报信箱:漯河市02号专用邮政信箱
邮编:462000
受理举报电话时间:每天8:00~20:00

根据河南省委、省政府要求和督察组职责,省委、省政府环境保护督察组主要受理漯河市生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善